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Jak poznat kvalitní byznys košili
eFocus - na víkend

Mnozí z nás si ani neuvědomují, že v košili stráví téměř polovinu života. Volba pánské či dámské
košile si tudíž zasluhuje zvýšenou pozornost. Jednotlivých druhů i výrobců košil jsou stovky a pro
běžného člověka není na první pohled jednoduché rozeznat kvalitní košili od té méně kvalitní.

Ať už Vaší novou košili koupíte kdekoli, nebo si ji necháte ušít, existují 3 jednoznačné ukazatele
kvality, které je třeba hledat, abyste byli se svým nákupem skutečně spokojeni. Jak tedy poznat
prvotřídní košili?

1. Má košile nelepený límeček?

Límeček je nejdůležitější část košile, neboť je stále vidět a kvalita jeho zpracování určuje, jak se v
košili budete cítit po celý den. Právě límeček je jedním z hlavních znaků, který odlišuje prvotřídní
košili od všech ostatních. U běžných košil je vnitřní část límečku tvořena umělým materiálem, ke
kterému je vnější látka v podstatě přilepena. Límeček je pak u krku nepříjemný na nošení a dříve se
opotřebí, neboť použité lepidlo se časem vymyje a vnější látka se začne oddělovat od vnitřní části. Na
límečku tak vznikají bublinky, které znehodnotí celou košili. Tento způsob výroby se používá zejména
proto, že je levný a rychlý. Bohužel více jak 95% košil vyrobených na světě používá tento postup.

Těch zbylých 5% jsou košile, které by Vás měly zajímat. Ti nejlepší výrobci stále používají vice jak sto
let starý způsob výroby límečku, který předpokládá, že i jeho vnitřní část je vyrobena ze stejného
materiálu jako košile samotná. Límeček je tvořen několika stejnými kusy bavlny, které jsou k sobě
pečlivě sešity. Tento způsob výroby je samozřejmě složitější a dražší, neboť jej lze dělat pouze ručně
a klade tak vysoké nároky na zkušenosti krejčího. Výsledek je však dokonalý a pocit z takto ušité
košile si zamilujete a k běžným košilím s umělými límečky se už nevrátíte.



2. Je košile ušita z „2 ply“ bavlny?

Látka, ze které je košile ušita, je nejdůležitějším ukazatelem kvality celé košile. Ideálním materiálem
pro výrobu košil je čistá bavlna utkaná z extra dlouhých bavlněných vláken. Pouze nejlepší 3%
světové sklizně bavlny jsou dostatečně kvalitní na to, aby z nich mohly být utkány látky na ty nejlepší
košile. Rozdíl v kvalitě látky hledejte zejména tak, že je označena jako „2 fold cotton“ (někdy také „2
ply cotton“). Při výrobě takto označené košile jsou nejprve dvě samostatná vlákna bavlny svinuta k
sobě do jedné a teprve z ní je látka utkána. Tímto postupem získává látka extra pevnost a odolnost.
Košile vám pak vydrží v perfektním stavu po mnoho let. Mnoho výrobců košil označuje materiál jako
„premium cotton“ nebo „100% cotton”, vždy je však třeba se ujistit, že se jedná o „2 fold cotton“,
pokud chcete koupit košili skutečně prvotřídní kvality.



3. Je košile k dostání ve velikosti a střihu přesně na Vás?

Každý muž potřebuje jiný střih, velikost, délku rukávů, každému sluší jiný tvar límečku. Váš výrobce
košil by Vám měl být schopen nabídnout kombinaci všech těchto možností přesně na Vás. Ti nejlepší
výrobci Vám nabídnou několik různých střihů, délek rukávů a tvarů límečku. Košile Vám musí
padnout přesně. Musí být elegantně vyštíhlená, avšak stále příjemně volná neboť v ní budete celý
pracovní den.
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